

Праздник на все времена

Дата события: 5 мая 2011 г.

5 мая в актовом зале Политехнического института собрались студенты, преподаватели и сотрудники всех институтов 2-ой площадки, чтобы чествовать участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла.

Праздничное настроение создавал духовой оркестр, студенты и курсанты, раздававшие георгиевские ленточки, убежденные сединами ветераны. Незадолго до начала торжества в холле актового зала при большом стечении народа состоялся митинг, давший старт празднованию 55-летия Политехнического института: у барельефа его основателю и первому ректору Василию Николаевичу Борисову выступили: директор ПИ СФУ Е.А. Бойко, ветераны института В.Н. Логинов, В.И. Темных, студенты возложили цветы.



Торжество в актовом зале началось традиционно: зал стоя встретил ветеранов войны, курсанты Учебного военного центра внесли флаг России и копию Знамени Победы, все пели Гимн России. С «Майским вальсом» в зал пришла «весна 45-го года», исполненная Л.П. Абрамовой и ансамблем бального танца УВЦ. Первым поздравил всех с праздником депутат Государственной Думы, выпускник Машиностроительного факультета Политехнического института В.В.Зубарев, каждому ветерану он сказал теплые слова и вручил подарок. С.А. Подлесный, который 10 лет был ректором Технического университета, а ныне проректор по магистратуре СФУ, рассказал о красноярцах — защитниках родины и вкладе красноярских предприятий в Победу.

Минутой молчания почтили память павших, вспомнили всех фронтовиков, работавших в Техническом университете. В этой трогательной обстановке замечательно прозвучала песня «Огонек» в исполнении Надежды Богомоловой, лег на душу и вызвал слезы не только у ветеранов «Вальс фронтовой сестры» — маленький спектакль, блестяще сыгранный Инессой Торбич и коллективом бального танца УВЦ. Весеннюю радостную нотку внес ансамбль «Калипсо» танцем «Калинка», Роману Зайцеву зал подпевал «Три танкиста», аплодисментами сопровождали знаменитые «Валенки» в исполнении Фатимы Воробьевой. Сюрприз для зрителей — видеопоздравление Николая Евгеньевича Литвиненко — кавалера четырёх орденов Славы, который накануне встречался в нашем зале с курсантами УВЦ и школьниками Октябрьского района. Председатель Совета ветеранов СФУ С.В. Архипов не мог без слез говорить об этом празднике, о наших ветеранах, которых с каждым годом приходит на эти встречи всё меньше. Тем важнее продолжать традицию празднования Дня Победы! Ярко, с настроением, как всегда зажигательно представил танцевальную картинку «Пляска Победы» ансамбль «Раздолье». Ведущие программы Дина Захарова и Дмитрий Денисов были полными хозяевами на сцене, что, безусловно, говорит о высоком профессионализме!



Кадры военной хроники, сопровождавшие концертную программу, световое оформление, проникновенные слова председателя профкома А.К. Вахтеля и, конечно, гимн праздника «День Победы», который исполнили Роман Зайцев и все участники концерта вместе с учениками школы № 82, вручившими с поклоном букеты цветов участникам войны и труженикам тыла, — сделали это торжество незабываемым.

Начальник оргтехотдела Л.П. Абрамова, 6 мая 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8057>